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V МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ 
КОНФЕРЕНЦІЇ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ ТА МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ 

Подяка за участь у V Міжнародній науково-практичній конференції

Шановні колеги!

Одеський державний аграрний університет щиро дякує Вам за активну участь у

V Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні аспекти розвитку

науки і освіти», яка відбулася 2–3 жовтня 2025 року.

Ваша присутність, наукові доповіді та змістовні дискусії зробили вагомий

внесок у формування високого наукового рівня заходу та створили сприятливу

атмосферу для обміну досвідом і напрацювання нових ідей.

Ми високо цінуємо наше партнерство, яке ґрунтується на взаємній повазі,

довірі та спільному прагненні до розвитку науки й освіти. Ваша підтримка та

зацікавленість є свідченням того, що спільними зусиллями можливо вирішувати

актуальні проблеми сучасності, сприяти інноваційному розвитку аграрного сектору

та робити значний внесок у соціально-економічний прогрес суспільства.

Конференція вкотре довела, що співпраця між науковою спільнотою,

закладами освіти та представниками бізнесу є запорукою успішного майбутнього.

Ми переконані, що наша співпраця матиме подальший розвиток і стане основою

для нових спільних проєктів та міжнародних ініціатив.

Щиро дякуємо за Ваш внесок у розвиток наукових досліджень і сподіваємося

на продовження нашої плідної співпраці. Будемо раді бачити Вас серед учасників

наступних наукових та освітніх заходів, які організовує Одеський державний

аграрний університет.

З повагою та вдячністю,

Організаційний комітет конференції

Одеський державний аграрний університет

Особовий склад гуртка на ІІ семестр  2025-2025н.р. 

Секція «Геодезія сьогодення» 

№ п/п ПІБ ЗВО Факультет Курс, група 

1 Барсуков Єген ФГЗА 3 курс, 1б 
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Тема наукової доповіді

Демінування та повернення
земель до господарського
використання

Дослідження присвячене критично важливому питанню 
відновлення продуктивного використання земельних 
ресурсів, що постраждали внаслідок військових дій, та 
розробці ефективних механізмів їх повернення до 
господарського обігу.

VІІІ Всеукраїнській науково-практичній 
конференції (6 березня 2025 року), секція 1 
«Управління земельними ресурсами 
територіальних громад в умовах повоєнного 
періоду».

Секція: «Управління земельними ресурсами територіальних громад в 
умовах повоєнного періоду»
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СЕРТИФІКАТ
Виданий 10.09.2024

Цей сертифікат засвідчує, що

Евгеній Барсуков
успішно закінчив(ла) курс

Політики: як обирати, аби не шкодувати ,

наданий виконавчою директоркою ГО «Центр ЮЕЙ» Інною Борзило

через платформу масових відкритих онлайн-курсів Prometheus .

Автентичність цього сертифікату може бути перевірена за https://certs.prometheus.org.ua/cert/b00c1e8c803e437ca785e2bb0997c76 f
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Висновки та перспективи
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ЗЕМЕЛЬНИЙ КАДАСТР БОЛГАРІЇ: ЕВОЛЮЦІЯ ТА СУЧАСНИЙ 

СТАН

Євген БАРСУКОВ, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ОП «Геодезія та землеустрій», e-mail : bondarenkobars1969@gmail.com

Тетяна МОВЧАН, к.е.н., доцент кафедри Геодезії, землеустрою та 

земельного кадастру, e-mail: mov4an.tata@gmail.com
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27 жовтня, відбудеться Всеукраїнський радіодиктант національної 
єдності. Текст називатиметься "Треба жити!".

Жити треба цікаво: читати книжки, ходити в театр, 
дресирувать пса Патрона…
Треба жити! Не впівсили, не трошки, не завтра, не після. По-
справжньому! Зараз! Треба гладити котів, збирати гриби, 
везти цуценят із фронту на "інтерсіті", робити ремонт і 
приносити щастя тим, кого любимо. Треба купувати сукні з 
лелітками і донатити на військо, вишукувати РЕБи і 
генератори, а ще — нишпорити вечорами в міжʼярʼї ботсаду, 
бо на перший урок треба принести каштанів.
Треба любити свій дім, навіть якщо він тимчасовий і далеко 
від справжнього дому — того, що в серці. Треба здавати 
кров, і, може, з нею ще в чиємусь серці поселиться любов 
до слів: "допіру", "пітятко" чи "кияхи".
Треба цілуватися, коли випадає нагода, і казати те, що на 
думці. Немає часу на півтони. Матеріальне — крихке, життя 
тікає крізь пальці. Справжнім виявилось тільки те, за що не 
можна схопитись руками: спогади, сміх і любов.
Ще треба плакати, коли можеться. За все те, що ніколи не 
мало з нами статися. За те, що ми не тільки знаємо, як 
пишеться "далекобійний дрон" або "балістична ракета", а й 
розрізняємо їх на слух.
Росіяни хочуть, щоб ми стали схожими на них: скніли у 
вічній гризоті. А ми будемо жити цікаво — всупереч історії і 
заради тих, хто після нас говоритиме нашою мовою.
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Основним напрямом 
спортивної 
діяльності  є футбол.
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🏆 Спортивні досягнення
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